

# PÄÄTÖSLUETTELO

20.1.2016

## Man@gerin kiltahuone

### Ilmoitusasiat

- Huomenna 21.1. on fuksikyykkä ja Tampin vitsisauna.
- Kiltagaala on 28.1..
- Luuppi ry, Athene ja Prodeko seuraavat Instagram-tiliämme. –
- Uusi Yo-kunnan toimisto on auki.
- Tutorhaku on auki!

### Palaute ja posti

- Kiltaan on tullut Tekniikka & Talous-, Vaihtoon Aasiaan- ja Vapaa Boomari-lehdet. YKIn ja Indecsin vuosijuhlakutsut ovat tulleet. Palautetta ei ole tullut.

### Edustukset

- Päätetään Indecsin vuosijuhlille virallisiksi edustajiksi Jere Rantalainen ja Salla Alastalo. Muita edustajia ovat Teemu Mikkonen, Arttu Kukkonen, Katriina Wallinmaa, Milla Väänänen, Viivi Siuko, Kamilla Kinos, Veli-Matti Uski ja Samuli Määttä. Päätetään kiltagaalan edustajiksi: Jere Rantalainen, Samuli Määttä, Salla Alastalo, Veli-Matti Uski, Arttu Kukkonen, Viivi Siuko, Teemu Mikkonen, Nico Ylirönni, Alekski Roima, Susanna Lehtonen, Petri Salminen, Kamilla Kinos, Kaisla Pakkanen, Joonas Tyrväinen, Laura Pihala ja Ida Myller. Nimenkirjoitusosoikeudet

### Fuksiasiat

- Tutorhaku on avautunut.
- Fuksiexcusta on FB-tapahtuma, mutta ei vielä ilmoittautumislinkkiä.
- Kyykkäharjoittelun päivää on siirretty, uusi päivämäärä on 10.2..

### KV-asiat

- KV-sitsejä ei ole.

### Tammikuun kuukauden laji

- Tiistaina 26.1. Irti maasta –kiipeily. Ilmoittautumislinkki on tehty ja tapahtumaa on jaettu Facebookin jäsenistösivulla.

### HVS:n jälkipyykki

- Keskusteltiin HVS:n jälkipyykkistä.

### Arkistoinnin tilanne

- Ongelma Dropboxin kanssa on se, että joidenkin hallitustoimijoiden tallennustila loppuu kesken. Office 365 integroinnista on workshop kiltakoulutuksessa. Arkistointi Office 365:ssä voisi olla helpompaa.

### Yritysyhteistyö

- Yrityssaunaa on jo järjestelty. Y-tiimi kokoontuu ensi viikolla, jossa laaditaan kokonaiskuvaa tulevalle vuodelle. Pekka on etsinyt logistiikan alan yrityksiä yritysysteistyöhön.

#### Yrityssauna

- Tapahtuma on 3.2.. Yrityksistä on varmistunut Eeatech. Muista potentiaalisia yrityksiä Vaisala, Sweco, DHL, DB Schenker, Evry ja Kesko. FB-tapahtuma tehdään todennäköisesti tänään. Indecs on tehnyt Lyyti-ilmoittautumisen, joka aukeaa ensi viikon keskiviikkona. Paikkoja on 20 Man@gerille ja 20 Indecsillem. Hype ja mainostus aloitetaan heti.

#### Fakto

- Aura on laittanut Faktosta sähköpostia, jossa käydään läpi tämänhetkinen tilanne. Pääsponsoriksi on valittu Accenture, muita yrityksiä etsitään vielä. Case tulee Metsolta. Kiinnostuneita pääsee vielä mukaan. Kaikilta toimijoilta vaaditaan aktiivista Fakton mainostusta. Päivämäärä on 1.4..

#### Pro Tietojohdaja

- Keskusteltiin Pro Tietojohdajan valitsemisesta.

#### Kiltahuoneen parantelut

- Baarijakkaroien tilanne: Tuotetta ei ole sillä firmalla, jolta alun perin olisi pitänyt baarijakkarat tilaa. Juho soittaa uuteen firmaan ja utelee baarijakkaroien tilannetta.
- Ilmoitustauluihin pitäisi vaihtaa kankaat. Kankaat löytyvät jo, vain verhoilu puuttuu. Päätetään Saija vastuuhenkilöksi.
- Juho tutkii uuden mikron lahjoittamista killalle. Muita kiltahuoneen paranteluita on uusien sohvien hankkiminen. Helmikuun puolella välissä on Konetalon ulkopuolella roskalava, jolloin järjestetään myös kiltahuoneen siivoamispäivä. Päätetään Ville sohvien päävastaavaksi yhdessä kiltatiimin kanssa. Kiltahuoneen ilmoitustaulun hoitaminen ei ole edennyt. Juho ja Samuli hoitavat asiaa.

#### Vuosijuhlat

- Keskusteltiin vuosijuhlien tilanteesta.

#### Hallituksen muistoesine

- Keskusteltiin hallituksen muistoesineestä.

#### Hallituksen naamaläystäke

- Keskusteltiin hallituksen naamaläystäkkeestä.

#### Valmistuneiden kortit

- Budjetoitiin valmistuneiden kortteihin.